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 بارم  ردیف

 نمایید؟ مشخص را نادرستی یا درستی 1

 میباشد.                                                                                              6( برابر 1+0+ ! 0!)! حاصل( الف

 . است 1/0 نرود مسافرت به او اینکه احتمال است، 09/0 برود مسافرت به تارا که این احتمال(  ب

 . است داده توصیف برای میانگین از تری مناسب شاخص میانه داریم ایم افتاده دور های داده وقتی(  ج

 . افتد می اتفاق آمار چرخه دوم گام در ها داده کردن مرتب ( د

 

 

1 

 

 

 .کنید پر مناسب عبارات با را خالی جای 2

 ........... با است برابر متمایز شیء n از تایی n های جایگشت تعداد الف(

  جمله چهارم دنباله ای با ضابطه ی  ب (
𝟏

𝟐
𝒏 + 𝟐=n a  استبرابر ........................ 

 .است.... ......... معیار انحراف باشند برابر ها داده پ ( اگر
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 .کنید انتخاب را مناسب پاسخ 3

 است؟ مناسب نمودار کدام باشیم داشته افتاده دور داده الف( اگر

 ای میله نمودار( 3                           ای جعبه نمودار(2         مستطیلی نمودار( 1

 کند؟ می محاسبه را میانگین از ها داده اختلاف میزان شاخص کدام( ب

 معیار انحراف( 3                            تغییرات دامنه( 2                          میانه( 1
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 .بدهید کوتاه پاسخ 4

 .یدبنویس ای مجموعه عبارت یک و توصیفی عبارت یک زیرنمودار  برای باشند، تصادفی پیشامد سه C و B و A الف ( اگر

  
      

 آید؟ می بدست ای رابطه چه ازP (AUB) صورت در این باشند ناسازگار پیشامد دو B و A ب ( اگر

 

 کنیم؟ می انتخاب بزرگ را نمونه اندازه زمانی؛ چه (پ
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 بارم 19/10/1402                              نوبت اول                                                                                          3و آمار ریاضی  ردیف

 بپوشد؟ هم با را ها آن ی سه هر تواند می متفاوت شکل چند به دارد، کفش جفت 2 و شلوار 3 و پیراهن 4 شخصی: الف  5

 

چند طریق  به باشد داشته وجود مسیر چهارCو B شهر دو بین و باشد داشته وجود مسیر سه B و A شهر بین اگر: ب

 .رفت c شهر به A شهر از میتوان
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 :ارقام تکرار بدون و7 و 6 و 5 و3 و1 و0 ارقام با 6

 نوشت؟ توان می رقمی سه عدد چند الف (

 

 نوشت؟ توان می زوج رقمی سه عدد چند ب (
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 :اینکه احتمال. هستند دوست امیر و محمد و رضا و علی 7

 .باشند شده متولد خرداد در نفر چهار الف (هر

 

 .باشند آمده دنیا به هفته مختلف روزهای در نفر چهار ب( هر
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 کنیم : می پرتاب بار سه را ای سکه 8

 .کنید مشخص را تصادفی آزمایش این ای نمونه فضای اعضای الف (

 

 .کنید مشخص را بیاید پشت بار دو آن در که A پیشامدب ( 

 

 کنید. مشخص را بیاید رو بار یک حداکثر آن در که B پیشامدپ ( 
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محاسبه  است داریم مطلوب می بر تصادف به مهره 3 ، است زرد مهره2 و آبی مهره4 و قرمز مهره10 حاوی که ای جعبه از 9

 :که آن احتمال

 

 .باشند همرنگ مهره سه الف( هر

 

 .باشد زرد یک مهره حداقل ب(

 

 

5/1 

 : نقطه 8 این با. دارد وجود نقطه 8 دایر یک محیط روی 10

 .کرد رسم توان می مثلثچند الف( 

 

 .کرد رسم توان می بردار ب( چند
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 بارم                           19/10/1402                  نوبت اول                                                                                                            3ریاضی و آمار  ردیف

 ؟ است گام کدام نادرست اجرای زیر موارد از یک هر 11

 .اند کرده تفسیر تحقیق آمار متخصص افراد فقط را نتایج( الف

 

 .است شده انجام( اینچ و متر) متفاوت واحد دو با را نمونه افراد قد گیری اندازه(  ب
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 میکند؟ تغییری چه میانگین ؛ کنیم اضافه واحد چهار ای دنباله اعداد همه به اگر: الف 12

 

 ؟ است عددی چه با برابر 13 و 9 و 8 و 31 و 16 و 11 عداد ا تغییرات دامنه: ج

1 

 1 و 4 و 7 و 10 و........                                                                                          :  مقابل داده شد دنباله جملات برای 13

 .کنید مشخص را دنباله بازگشتی الف( رابطة 

 

 .آورید بدست را دنباله تابعی ضابطة ب( 

 

 نمودار دنباله را برای چهار جمله اول رسم کنید. ج( 
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 با توجه به دنباله های زیر حاصل عبارت های ت خواسته شده را بدست آورید: 14

  +1 2nn= a     n+11)-=(nb 
𝟑𝒏+𝟕

𝟐
= nC 

  

=1c-7b                                                    =6+b3a 
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 را بدست آورید. 1a 2=پنج جمله اول دنباله بازگشتی زیر با فرض  15
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